
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 08/2013 – Primeira Sessão Ordinária do mês de fevereiro 

do Primeiro Período Legislativo da Décima Sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 05 de fevereiro de 2013, 

no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida 

Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 20hs41min, havendo número legal 
de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus 

e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de 
Leis, Vereador Professor Cabo Carlos declarou aberta a presente 

Sessão Solene Ordinária da abertura dos trabalhos da legislatura 
2013 à 2016, onde depois da composição do Plenário, dos 

homenageados: Ex-Vereadores Kita Maciel, Dinda, Dr. Mauricio e 
Denes Teixeira, e o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 

Gurupi, Laurez da Rocha Moreira; foi solicitado aos presentes para se 
postarem de pé para a execução do Hino Nacional, entoado pelo 

Coral Municipal Uirapuru, sob a regência da Maestrina Ruth Nogueira. 
Logo após foi solicitada a Vereadora Marilis para que fizesse a 

saudação aos visitantes. Ato continuo, o Senhor Presidente convidou 
a Pastora Silem Borges e o Padre Valdemir Alves de Sousa para fazer 

a leitura do texto bíblico e as bênçãos a nova legislatura. Logo em 

seguida foi passada a palavra ao 1º Secretário, vereador Wendel 
Gomides para fazer a leitura das correspondências recebidas e 

dispensando a leitura da ata da sessão anterior, que será lida na 
próxima sessão.  Ato continuo, o senhor Presidente convidou os 

Vereadores Ivanilson Marinho e Valdônio Rodrigues para conduzir até 
o centro do Plenário os Ex-Vereadores Denes Teixeira, Dinda, Dr. 

Maurício e Kita Maciel para receberem da Câmara Municipal de Gurupi 
uma homenagem ao reconhecimento dos serviços prestados a 

comunidade e ao município de Gurupi, que após a entrega foi dada a 
palavra aos homenageados, que agradeceram ao presidente desta 

Casa e aos demais vereadores pelo relevante reconhecimento. Em 
seguida foi realizada a apresentação da Orquestra Jovem Projeto 

Ciranda das Artes, da casa de Cultura, sob a regência do maestro 
Jonathan Araújo. Dando prosseguimento a sessão, o senhor 

Presidente passou a palavra aos senhores vereadores, por ordem de 

inscrição, onde fizeram uso da palavra os Vereadores: Erley Brito 
“Lêca”, Ivanilson Marinho, Dr. Macedo, Valdônio Rodrigues, Gleydson 

Nato, Zé Henrique e Ataíde. Não Havendo mais vereadores inscritos, 
o Senhor Presidente passou a palavra ao Prefeito Municipal de 

Gurupi, Laurez Moreira, que parabenizou o trabalho dos ex-
vereadores, bem como destacou a importância da atual legislatura e 

encerrou fazendo um balanço dos trinta e cinco dias de trabalho, 
após o pronunciamento do Senhor Prefeito, o Senhor Presidente 

solicitou a Vice Presidente que assumisse a direção dos trabalhos 
para que pudesse fazer uso da palavra, que após o pronunciamento, 

e não havendo nada mais a tratar, a Vice Presidente, Vereadora 
Marilis declarou encerrada a presente sessão às 22h29min, 



 

 

 

 

 

 

 

agradecendo a presença de todos e convidando a participarem da 

sessão ordinária, que será realizada no dia 07 do corrente mês. 
Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Professor 

Cabo Carlos - PT, como Presidente, Wendel Gomides - PDT, como 1º 

Secretário, Ataíde – PPS, Dr. Macedo – PMDB, Erley Brito “Lêca” – 
PSB, Gleydson Nato – PR, Ivanilson Marinho – PMDB, Marilis – PDT, 

Walter Junior – PSDB, Valdônio Rodrigues – PSB e Zé Henrique – 
PRTB. Com a ausência justificada dos Vereadores: Jonas Barros – PV 

e Wanda Botelho - PR. O teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 08/2013, o qual passa a fazer 

parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Município de Gurupi, Estado do 

Tocantins, aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e 
treze. 

 
 

 
 

Ver. Professor Cabo Carlos                   Ver. Wendel Gomides 

        Presidente                                         1º Secretário 
 

 

 


